



УКРАЇНА

НАКАЗ ДИРЕКТОРА
ДЕПАРТАМЕНТУ ОСВІТИ І НАУКИ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "23" січня 2015 року

№ 16

м. Кіровоград

Про підсумки обласного етапу
Всеукраїнської трудової акції
“Дослідницький марафон”

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 27 грудня 2013 року № 1842 “Про затвердження плану всеукраїнських і міжнародних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2014 рік” та з метою сприяння розвитку дослідницької і експериментальної роботи в школах та позашкільних закладах області відбулась Всеукраїнська трудова акція “Дослідницький марафон”.

В обласному етапі Всеукраїнської трудової акції „Дослідницький марафон” взяли участь окремі учні, учнівські колективи, вихованці гуртків, представники творчих об'єднань загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Долинського, Новгородківського, Новомиргородського, Новоукраїнського, Петрівського, Світловодського районів та міста Олександрії.

На підставі вивчених матеріалів, представлених на обласний етап акції, та рішення журі

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу Всеукраїнської трудової акції “Дослідницький марафон” та нагородити Дипломом департаменту освіти і науки Кіровоградської облдержадміністрації:

за зайняте I місце:

Стром Вікторію, ученицю 8 класу навчально-виховного комплексу „Звенигородський загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад” Олександрійської міської ради, керівник – вчитель біології Курська В.І.;

за зайняте II місце:

Скляр Ганну, ученицю 9 класу Петрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Петрівської районної ради, керівник Висоцька О.М.;

за зайняте III місце:

учнівський колектив 5 – 9 класів Василівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Долинської районної державної адміністрації, керівник – вчитель біології Тимошенко О.І.

2. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад активізувати роботу щодо залучення учнівської молоді до участі у Всеукраїнській трудовій акції „Дослідницький марафон”;

3. Директору комунального закладу „Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді” Поркуяну О.В. забезпечити участь робіт переможців обласного етапу Всеукраїнської трудової акції “Дослідницький марафон” у заключному Всеукраїнському етапі трудової акції.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації Олійник А.В.

Директор департаменту



Е. Лещенко

Додаток

до наказу директора департаменту освіти і науки облдержадміністрації
“23 січня 2015 року № 16”

Довідка
про підсумки обласного етапу Всеукраїнської трудової акції
„Дослідницький марафон”

В обласному етапі Всеукраїнської трудової акції „Дослідницький марафон” взяли участь окремі учні різних вікових категорій, учнівські колективи, творчі об’єднання шкіл та позашкільних навчальних закладів Долинського, Новгородківського, Новомиргородського, Новоукраїнського, Петрівського, Світловодського районів та міста Олександрії.

Головною метою акції є сприяння розвитку дослідницької і експериментальної роботи в школах та позашкільних закладах області, виявлення та розповсюдження кращого досвіду, традицій, нових напрямків в організації роботи на НДЗД та в шкільних теплицях.

Стром Вікторія, учениця 8 класу навчально-виховного комплексу „Звенигородський загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад” м. Олександрії, в рамках акції „Дослідницький марафон” на навчально-дослідній земельній ділянці провела ряд дослідів: „Вплив загартовування насіння помідорів на ріст і розвиток розсади”, „Вплив органічних і мінеральних добрив на врожай помідорів”, „Вплив підживлення на стан розсади помідорів”.

Скляр Ганна, учениця 9 класу Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів під час виконання роботи ознайомила із сучасними технологіями в галузі ландшафтного дизайну та зеленої архітектури, провела вивчення нових видів і сортів мальв та створила план-проект „Озеленення школи”.

Учнівський колектив 5-9 класів Василівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Долинського району дослідили вплив мікродобрив, мікро- та макроелементів, стимуляторів росту на посіви та врожайність озимої пшениці, ознайомилися з господарським значенням, екологічним та біологічним особливостями зернових культур та проаналізували роботу фермерських господарств по їх вирощуванню в Долинському районі.

Разом з цим слід зауважити, що деякі матеріали, які надсилаються на обласний етап Всеукраїнської трудової акції „Дослідницький марафон”, не відповідають вимогам Умов проведення акції, а саме: не враховані всі завдання конкурсу, не містять повних даних про учасників, їх керівників, навчальний заклад, відсутні протоколи про проведення районного етапу трудової акції „Дослідницький марафон”.

Директор ОЦЕНТУМ

О. Поркун